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	nazivPredmeta: TEORIJA KNJIŽEVNOSTI II
	sifraPredmeta: 
	ciklusStudija: 1
	ects: 5
	: 
	preduslovi: Nema preduslova za polaganje nastavnog predmeta
	ogranicenja: Samo studenti Odsjeka za turski jezik i književnost
	trajanje: 1
	semestar: 4
	p: 3
	a: 1
	l: 0
	fakultet: Filozofski fakultet Univerziteta u Tuzli
	studij: Turski jezik i književnost
	nastavnik: 
	email: 
	IDn: 
	IDf: 
	IDs: 
	web: www.untz.ba
	ciljevi: Sticanje znanja o osnovama teorije književnosti, književnim teorijama i ovladavanje kritičko-teorijskim pristupom u interpretacijama književnog teksta.
	ishodi: Implementirati diferentne književne teorije na interpretacije književnih tekstova.
	indikativni: - Pozitivističke teorijske škole- Historizam u nauci o književnosti i kritika pozitivizma - Antipozitivističke reakcije u teorijskoj misli kraja 19. stoljeća  - Utjecaj Dilthayeve filozofske misli na teorijsku misao na prijelazu stoljeća - Psihoanalitička književna teorija: utjecaji Freuda, Junga, Lacana, Kristeve - Stilističke kritike: Croce, Vosler, Spitzer... - Teorija ruskog formalizma - Nova kritika - Fenomenološke teorije: problem interpretacije, Staiger, Ingarden, Heidegger, Hirsch, Gadamer... - Strukturalizam - Poststrukturalizam i teorija dekonstrukcije - Feminističke književne teorije - Marksističke književne teorije, ideologija književne teorije - Kulturni materijalizam i Novi historicizam - Postmoderna/posmodernizam 
	metode: Predavanje, tehnike aktivnog učenja uz aktivno učešće studenata i diskusiju. Auditivne vježbe: priprema i izlaganje individualnih i grupnih seminarskih radova. Na primjerima mini-testova studenti se pripremaju za završnu provjeru znanja. U toku semestra svaki student će dobiti po jedan individualni projekat ili biti uključen u izradu jednog timskog projekta. 
	objasnjenje: Ispit se polaže iz dva dijela. Prvi dio obuhvata tematiku sa predavanja i vježbi, a odnosi se na prepoznavanje i definiranje književnih teorija i teoretičara na fragmentima njihovih tekstova. Radi se mini-test sa pet zadataka od kojih svaki može nositi 4 boda maksimalno, tako da student može maksimalno ostvariti 20 bodova.  U sklopu predispitnih obaveza studenti su dužni izraditi individualni ili grupni seminarski rad koji će obuhvatati tematiku iz sadržaja nastavnog predmeta. Seminarski rad se predaje predmetnom nastavniku na pregled i ocjenu a potom se i usmeno prezentira. U izradi i prezentaciji grupnog seminarskog rada učestvuju svi studenti u grupi čije se izlaganje i rad valorizira pojedinačno. Za učešće i izradu seminarskog rada student može maksimalno dobiti 10 bodova. Također, za kontinuiranu aktivnost na predavanjima i vježbama student može ostvariti od 0 do 20 bodova. Drugi dio je završni ispit koji se polaže usmeno. Usmeni ispit se može položiti ukoliko student tačno odgovori na minimalno 4 pitanja. Student dobiva 5 zadataka (pitanja, tematskih, nastavnih jedinica). Za svaki zadatak student može ostvariti maksimalno 10 bodova, a ukupan maksimalni broj bodova koji student može ostvariti na završnom ispitu je 50. Provjere na svim oblicima znanja priznaju se kao kumulativan ispit ukoliko je postignuti rezultat pozitivan nakon svake pojedinačne provjere i iznosi najmanje 50 % ukupno predviđenog i/ili traženog znanja i vještina. Da bi student položio ispit mora ostvariti minimalno 54 kumulativna boda, od čega minimalno 25 na završnom ispitu.  
	tezinskiFaktor: Ocjena na ispitu zasnovana je na ukupnom broju bodova koje je student stekao ispunjavanjem predispitnih obaveza i polaganjem ispita, a prema kvalitetu stečenih znanja i vještina, i sadrži maksimalno 100 bodova, te se utvrđuje prema slijedećoj skali:Prisutnost na predavanjima: maksimalno 5 Aktivnost na predavanjima: maksimalno 5Prisutnost na vježbama: maksimalno 5Aktivnost na vježbama: maksimalno 5Mini-test: maksimalno 20Seminarski rad: maksimalno 10Ukupno: 50Završni ispit: maksimalno 50 
	literatura: 1. Culler, J. (2001) Književna teorija - Vrlo kratak uvod, Zagreb:  AGM2. Lešić, Z. (2006) Suvremena tumačenja književnosti, Sarajevo: Sarajevo Publishing3. Milosavljević, P. (1991) Teorijska misao o književnosti, Novi Sad: Svet
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